

# ДА ЗДРАВСТВУЕТ 28-ая ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОЙ ОКтябрьской СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## СТАЛИНЦЫ

Орган Домачевского РК КП(б)Б и Исполкома  
Райсовета Депутатов Трудящихся

25 (33) | Вторник 6 ноября 1945г. | Цена 15 коп.

Да здравствует Конституция СССР—Конституция Социалистического общества!  
Да здравствует советская демократия!

### 28-ая годовщина Великой Октябрьской социалистической революции

Советский народ встречает XXVIII годовщину Октября в обстановке мира, завоеванного в жестокой борьбе с немецко-фашистскими захватчиками и японскими империалистами. „Наш советский народ не жалел сил и труда во имя победы. Мы пережили тяжёлые годы. Но теперь каждый из нас может сказать: мы победили. Отныне мы можем считать нашу отчизну избавленной от угрозы немецкого нашествия на западе и японского нашествия на востоке. Наступил долгожданный мир для народов всего мира“ (Сталин). Эти слова вождя выражают чувства, которые переживает ныне каждый советский человек.

Годовщина Великого Октября в этом году празднуется в дни, когда советский народ готовится к крупнейшему политическому событию в жизни нашей страны—к выборам в Верховный Совет СССР. В связи с окончанием войны и истечением полномочий Верховного Совета СССР Президиум Верховного Совета назначил выборы в Верховный Совет СССР на 10 февраля 1946 года.

Трудящиеся нашей страны идут к Октябрьскому празднику и к выборам в Верховный Совет СССР с сознанием того, что под руководством большевистской партии и великого Сталина, они отстаивали великие завоевания социалистической революции. Они отстаивали первое в мире социалистическое



И. В. Сталин и В. И. Ленин.

Рисунок художника П. Васильева

государство. Они отстаивали самую передовую в мире советскую демократию и её воплощение—Сталинскую Конституцию, обеспечивающую наиболее дорогие для человека блага: право на труд, на отдых, на образование, свободу слова, собраний, печати, равноправие всех национальностей, равноправие женщин с мужчинами. Они отстаивали страну, где нет безработицы и нищеты, где люди не боятся за свой завтрашний день, где открыты безграничные просторы для проявления способностей человека.

Созданный Октябрьской революцией самый передовой общественный строй—совет-

ский, социалистический строй—выдержал тяжелейшие испытания войны.

Советский строй оказался не только лучшей формой организации экономического и культурного подъема страны в период мирного строительства, но и лучшей формой мобилизации всех сил народа на отпор врагу в военное время.

Победоносно завершив величайшую из войн советский народ взялся за залечивание ран, нанесенных войной. Советский народ, направляемый партией Ленина—Сталина уже достиг серьезных успехов в восстановлении разоренного врагом хозяйства.



В гор. Константиновке (Донбассе) восстановлена и сдана в эксплуатацию плотина на реке Торец, разрушенная гитлеровскими захватчиками.

На снимке: общий вид восстановленной плотины.

Фото И. Юшко.

фотохроника ТАСС

## КОМСОМОЛ РАЙОНА

В этом году молодежь с новыми трудовыми победами встречает 28-ю годовщину Великого Октября. 28-го Октября 1945 года состоялась областной слет комсомола, на котором молодежь Брестской области отметила продоланную работу за год после освобождения и наметила конкретные задачи комсомольских организаций.

За этот период выросла комсомольская организация Домачевского района. При каждом сельсовете и во многих деревнях созданы первичные комсомольские организации.

Сельские комсомольцы являются боевыми помощниками большевистской партии в проведении политических и хозяйственных компаний. Комсомольцы проводили среди крестьян политико-массовую разъяснительную работу о

тосрочной сдаче хлеба государству, в каждом сельсовете выпускали боевые листки. Точно комсомольцами сдано хлеба в фонд Победы 20000 кг. Сейчас комсомольцы готовятся к выборам в Верховный Совет СССР. Работают с комсомольских кружков по изучению Конституции СССР и „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“. Многие комсомольцы являются агитаторами в кружках по изучению избирательного закона среди населения.

В период мирного строительства, когда намечен 5-летний восстановительный план, перед молодежью Домачевского района стоят большие задачи из разрушенного местечка Домачево восстановить прекрасный городок юности.

Кукеев.

## ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ УСПЕХИ

Достоинно встречая 28-ю годовщину Великого Октябрьской Социалистической революции отдельные рабочие промкомбината пришли с хорошими производственными

показателями, мастер кузнечной мастерской Мацкевич Ульян, свой производственный план систематически выполняет на 120 процентов.

## ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПОСВЯЩЕННОЕ 28-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Вчера в Городском клубе состоялось торжественное заседание РК КП(б)У совместно с представителями комсомольских и советских организаций, посвященное 28-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции.

Под бурные аплодисменты участники заседания избрали почетный президиум членов политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

С докладом о 28-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции выступил Секретарь РК КП(б)У тов. Николаев.

С большим воодушевлением участники заседания приняли письмо товарищу Сталину.

После доклада художественная часть.

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

За последнее время в районе развернута массово-агитационная и политиковоспитательная работа по изучению населением избирательного закона.

Во всех населенных пунктах организованы кружки по изучению избирательного закона среди населения. Подобраны агитаторы. С агитаторами проведены инструктивные совещания по „Положению о выборах в Верховный Совет СССР“ и Сталинской Конституции. Во всех учреждениях, организациях и сельсоветах агитаторы в кружках начали изучение „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ с населением.

ДРОЗДОВА

ответ. ред. Н. БАЧУРИНА